

Речь о ремонте нескольких почтовых отделений в городском округе Жигулёвск ведётся с прошлого года. Сроки выделения областных субсидий переносились, и вот, наконец, результат.

Завершился ремонт почтового отделения в селе Ширяево. Оно расположено в здании сельской администрации, так что соседям тоже повезло. Полностью отремонтированы фасад и отмостка, установлены новые входные двери, окна, произведена замена электрики. В почтовое отделение уже была приобретена новая мебель и оборудование, теперь и состояние помещения, где они располагаются, соответствует всем требованиям. На обновлённом месте трудится начальник отделения и почтальон, который, по словам руководителя комитета по работе с населением села А.В. Кутявиной, в неотпускной период вполне справляется со своими обязанностями.

Помимо ширяевского в списке на ремонт офисы в Солнечной Поляне и Г-1. В конце сентября постановлением областного правительства на ремонт муниципальных зданий, где расположены почтовые отделения, а также благоустройство прилегающих территорий были выделены дополнительные субсидии в сумме 201 тысячи рублей.